N3meputesin napaMeTpPoOB S/IEKTPUYECKUX CETEN

MerommeTp-mynbtumetp AKUM-8608
AKHUN™

e ®yHKUMOHaANBHOCTL : «2 B 1» (MerommeTp + MynbTUMETP)
M3amepeHnne conpotmenexmns nonsumm go 3,1 FOm (makc. paspetuenne 1 kOm)
WcnbiTatensHoe Hanpspkenne: 50/ 100/ 250/ 500/ 1000 B nocT. (pukeup. 3HaveHns)
ABTOpa3psg HanpsxeHus Uncn Ha BbixoAde nocrne Tecta
M3mepeHnue HanpsikeHns go 1000 B (noct/nepem.), cunbl Toka o 300 MA, 4acToThl,
EMKOCTW, CONPOTMBIEHNS, LLENOCTHOCTY Lienu, NpoBepka AMOAOB U TemnepaTypbl
Paspewwenue: 0,01 mB/ 0,01 Om/ 0,1 mA/ 0,1 T/ 10 nd / 1°
M3mepeHune cp. KB. 3Ha4YeHUsi CUrHanoB npoussornbHon dopmbl (TRMS)
KK-nHpgmkatop («3100») ¢ noaceeTkon, rpadpuyeckas wkana (30 cermeHToB)
YcTaHoBKa Hynsi (A-U3M B peX1MMe U3MepeHus ConpoTUBeHNs/ EMKOCTH)
3awmTHasa 6nokMpoBKka rHesa Npu NOAKMYEHNN N3MEPUTENBHBIX NPOBOAOB
ABTOBBIKIIOYEHNE NUTaHUS
3awwmra oT nbinu 1 6pbI3r (knacc 1P50)
Pernctpauuns Min/ Max/ 3Havenni, yaepxaHue nokasanui (Hold)
BaTtapeliHoe nuTaHne, MHAMKaLMSA COCTOAHWUSA CTOYHWUKOB MUTaHNA
HapéxHocTb, 6e3onacHocTb (kat. IV 600 B/kart. IIl 1000 B)
[ononHuTensHo: nsmepexmne Toka Ao ~300 A ¢ nomoLubto T/kneLuen (onums)

AKWIM-8608

TexHn4eckme gaHHbIE:
I/IsmepeHme conpoTueiieHna nonaumn

Wcn. HanpsixeHue, B OwnanasoH, MOm Paspewenve, kKOm MorpewHocTb
0,1...1,6 1
50 1,4...16 10
(1)41135? 100 +(5 % + 15 e.m.p.)
100 2,8...31 10
28...310 100
0,1...0,8 1
0,7...8 10
250 7..80 100
70...800 1000
0,1...1,6 1
500 14411660 180 +(3 % + 10 e.m.p.)
140...1600 1000
0,1...31 1
2,8...31 10
1000 28...310 100
280...3100 1000
MOCTOAHHOE MNpenenbl usmepexnn 30, 300 mB, 3, 30, 300, 1000 B
'(*E:*C”VF)’”*E"”/'E PaspelueHue 10, 100 mB, 1, 10, 100 mMB, 1 B
+ (0,5 % + 3 e.m.p.) Ha npegenax 30, 300 mB
MorpewHocTb + (0,25 % + 1 e.m.p.) Ha npegenax 3, 30, 300 B
+ (0,35 % + 1 e.m.p.) Ha npegene 1000 B
MEPEMEHHOE MNpenenbl usmepexnmn 3, 30, 300, 1000 B
;ACT/F)’”*E"'“E PaspelueHue 1,10, 100 mB, 1 B
Monoca yacTtoT 15...500 'y
MorpewHocTb Cm Tabnuuy Hke
MOCTOSAHHBIN TOK Mpenenbl usmepexnmn 300 mkA, 3, 30, 300 mA
(bcA) PaspeweHue 100 HA, 1, 10, 100 MKA
MorpewHocTb + (0,5 % + 5 e.m.p.) Ha npeaene 300 MkA
+(05%+2em.p.)....+(0,5% + 5 e.m.p.) Ha npegenax 3, 30, 300 mA
MEPEMEHHbIA TOK Mpenenbl usmepeHun 3, 300 mA
(ACA) PaspeweHue 1, 100 MKA
MorpewHocTb +(15%+4em.p.)
MEPEMEHHbIV TOK MNpenenbl usmepexnmn 30, 300 A
C OMUMOHANBHBIMK Pa3peleHue 10, 100 MA
T/ KNELAMMA (ACA) MorpewHocTb +(0,5%+5e.m.p.)
COMPOTUBIIEHME Mpepenbl usmepeHun 30, 300 Owm, 3, 30, 300 kOm, 3, 30 MOm
PaspelueHune 10, 100 mOwm, 1, 10, 100 Om, 1, 10 kOm
MorpewHocTb + (0,5 % + 3 e.m.p.) Ha npegenax 30, 300 Om

+ (0,4 % + 1 e.m.p.) Ha npegenax 3, 30, 300 kOm
+ (0,6 % + 1 e.m.p.) Ha npeaene 3 Mom
+ (2% + 1 e.m.p.) Ha npegene 30 MOm




LEENOCTHOCTb LIEMN

Mpenen namepeHumn

1000 Om

PaspelueHue 1 0m
WCMbITAHWVE P-N Makc. Tok TecTa 1,5 MA

HanpsxeHue TecTa 2B

3awmTa Bxoga 1000 B

YACTOTA Mpenensl usmepexHnn 0,3, 3, 30, 100 kl'y,

PaspelueHne 0.1,1,10, 100 'y

MorpelwHocTb +(05%+1em.p.)
EMKOCTb Mpenensl usmepexHnn 30, 300 1D, 3, 30 mkd

PaspelweHue 10, 100 n®, 1, 10 HO

MorpewHocTb + (1 % + 3 e.m.p.) Ha npegenax 30, 300 HP, 3 MkP

+ (3% + 3 e.m.p.) Ha npegene 30 Mk

TEMNEPATYPA Mpepenbl nuamepexHumn -200... 850 °C (B 3aB. OT TMNa TEPMOCONPOTUBIIEHUS)
(Tonbko ans PaspelueHue 0,1°C
PT100/ PT1000) MorpewHocTb +(1,0% +5e.m.p.)

OBLWVE OAHHbBIE

U3mepeHue cp. KB. 3H.
Makc. uHgukaumsa
UcToYHMK NnuTaHnA
Cpok cnyx6b1 6aTapeun
YcnoBus akcnnyatauum
Fa6apuTHble pa3mepbl
Macca

CuvrHan npoussornbHon hopmbl

«3100» (4 paspsga)

1,5 B x 6 (tTvin AAA)

80 u

Temnepartypa: 0 °C...50 °C; oTH. BnaxHocTb: He 6onee 80 %
85 x 196 x 43 mm

650 r

N3mepuTens AKNM-8608 obecneunsaeT n3mepeHue TeMnepaTypbl ONLMOHANbHBIMUA AaTUMKAMK
Tepmoconpotusnenns Pt 100 (-100.... + 200 °C) wm Pt 1000 (+ 200 ...+850 °C)

AbBcontoTHasa NorpeLHOCTb Npy n3MepeHun nepemeHHoro Hanpskexnus (ACV):

BepxHuii npegen Mpegensl gonyckaemor OCHOBHOW abCONOTHOM NOrPELLHOCTM, B AnanasoHax 4actoTt
AvnanasoHa 15...29,9 'y 30...449 Ty 45...649 "'y 65...399,9 'y 400...500 'y
M3MepeHUn

3,000 B

ggbog g £(0,01+Unam+5ek) [£(0,005-Unam+3+k) | £(0,01+Unam+3+k) | £(0,02:Unam+3ek) | E(0:03-Unam+3+k)
1000 B $(0,03-Un3m+7+k)
[Ipumeuanue:

UnsM — U3MepeHHOe 3HaUeHNE HAIPSHKEHHS IePEeMEHHOTO TOKa.
K - 3HaueHHe eAMHUIIBI MIIAJIIIETO pa3psia.




